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Sudotnua [0. T). YRoBETOUHE OTL Umap-

Oépa (0-1) (Aviowon Gronwall). Eotw $(f) pia ouvexrs ouvaptnan o0
+k _]"I; d{)du, yrawaBe t € (0. 7).

youv k > 0 kat pia ahhn ouvexriq ouvaptnan ft) oto [0, T), érovwote ¢(1) < fir)

Tote, yua kéBe ¢t € [0, T], wxoer d(1) < f1) + K [ f(r) explk(t = T)]dT.

Oépa (0-2) (Pewpnua AotéBerac) Fotw T00UaTAHAY = F(x), omouw F(0) = 0 kL x = x(t), t = 0. YmoBéToupe
oux{t)=0, t20,n

&TL, UNdpyeL pia ouvantnan V(x) guvexig Sadopiown kat oplopéun OF pia yetrovd § T¢ ; ;
onoia £xe1 Tig axohouBeg Sidtnreg: (i) V(0) = 0. (i) n V(x) iven Betika ﬂﬂlﬂl-lﬁ\"ﬂlr gL (iii) o€ kaBe yETOVIA TNG
apxfic, unapxet TouhdyLotov Eva onueio x, yia o onoio Vix) > 0, xéte n punbevic Aoan x(1} = 0, £ = 0, eval
aotadnc.

Oépa (0-3) Eotw To Suvapkd glotnua x = fix), énou f: D= R GUVENLIC TTaPayWYLoLN oT
ompa DC Rpue0 € D kafi0) =0 € E. Ma Seifete dnito0 € D eival aoupnTwikd EVeTaBEC, av |F(0)] = L

o avoTo Sud-

] LE L]

+s+ Na ypadoiv ta AYO (2) and ra Béparta (0-1 )-j©-3

Oépa (N-1) Na efetacBel av unapyouv MOGELC yLa Tig axdhouBeg Sladopikes EGLo woew of pia nepoxi Tou x = 0.
T1n ouveyeur va ebetactel av elval Suvarav va sfaxfolv gupumEpATUETE Yia T0 HOVOOAKAVTO Twy MIOEWY TWY

avTioTolxwy TPoBANMETWY apXIKEIV TV,
i ®

(¥ (x) = [x = sin(p(x))]* , »(0) = O wen (i} yix) =[x = cos(y{x))]* . »(0) =0
Oéua (N-2) (i) Na PpeBodv T kplowua onueia Tou cuotApaTog X' = x + 3y + 2, y = x—y— 2. Itn cuvexswt
va npoobloplotel O TUMOG KOL TG £i60¢ Tre U TaGe g QUILY KUl va OXE BLaoTel moloTikd To avtiotoyo eninedo |
baoewy. (i) Eotw 1o abotnpa x' = x — 2xy, y' = —y + 4xy. Na BpeBodv ta kpioua onueia ko va pehetnBel
n euvoTdfewa aquTwv. '
@épa (N-3) Na PpeBolv ta onueia Suarhabweang, va nepypadody ol Tpoylakéc Sopé ya Ta duadopa nebia
petaBolrig TNg Mapapétpou A Kat va oyebaotel to Sudypappa Sakhadwone e Sadopwic eblowong: X' =
24 (A=Dx— LA -1A° -4 +1). ;
Ofpa (N-4) Eotw 0 Suvapwd shompa & = x3 + 2uxy (5 — B =uxd), &y = —x + Juxa(5— B=x), x=
(x,%2) € R}, énoup > 0 otaBepd. Kavovtag xpran MoAKWY guvteTaypévuy va poabioploete to alvoho w(xg
yia onowbrnote Sldvuopa xy € R,
Oépa (N-5) 'Eotw To Suvapks obotnpa ¥, = %, & = —Ix + x0(2 - 5 — 3x2), x = (x.%) € B. ()
Kéavovtag yprion tng ouvaptneng Vix) = %Kf + 1x3, va Seifzte on yua onowadnnote apyikn auvBrikn, n Auan
ToU avTioTtoou MPofARAToS aEXIKWY TIHWY eival dpayuéve. (i) Kéwvovtac xprion tou Bewpripatog Poincare-
Bendixson, va Seifete 4TL 10 Mapandvw oUoTnua EXEL TouhaywoTov pia nepwobikn doan.
Oépa (N-6) Eotw 10 Suvapkd oboTnpa & = ax — XXy, & = bt — exa, x =[x, %) € R 6novab.ce R
otaBepec ke ¢ > a. Na Swoere plunegoxn D C R evede ing oolag Sev pnopei va undpxet neploSu Mion Tou
guotnatot autol (auohoyELoTE katahhnia we xprion Tow kpunplou Bendixson).

#22 No ypadoiv TPIA (4) and a Bépara (M-1-(N-6) ***
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